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Novinky Autodesk Advance Steel 2019 
 

PDF dokument obsahuje přehled novinek produktu Advance Steel 2019. 

Advance Steel je profesionální software pro projektanty a konstruktéry ocelových 
konstrukcí. Tak jako každý rok přináší i letošní verze Advance Steel 2019 řadu 
novinek a vylepšení pro zjednodušení práce a zvýšení produktivity.  
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1.  Vylepšená pomůcka pro migraci uživatelských nastavení 
 

 Dialog byl nově rozšířen o možnost přenést z předchozí verze uživatelsky 
vytvořené Materiály, Povrchové úpravy nebo Funkce. 

  

 
 

 Migrovat lze také nastavení pro mapování objektů. Uživatelsky vytvořené 
objekty modelu pro znázornění se již ve verzi 2019 také přenesou.  
 

 Importovat můžete také upravené symboly svarů, děr, … 
 

 Pokud jste si nastavovali vlastní Statusy pro schválení či komentáře, tak ani 
o ně nemusíte přijít. 
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2. Zdokonalené popisy a manuální řezy 
 

 U objektů, které se nachází v zákrytu jako například výztuhy je možné 
v popisu deaktivovat počet prvků. Tato možnost se zapíná či vypíná pomocí 
nového defaultu, ten naleznete v Management Tools. 
 

 
 

 Velikost manuálního řezu nyní odpovídá šířce, kterou definujete při 
zadávání linie řezu v modelu. 
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3. Vylepšené chování objektů při aktualizaci výkresu 
 

 Pomocí nového defaultu můžete zakázat posuny uživatelsky vytvořených 
nebo upravených popisů během aktualizace detailu. 
 

 
 

 Nově lze pomocí nového defaultu resetovat polohu nastavenou uživatelem  
 

 
 

 Další vylepšení se týká parametrických kót, které by se již během 
aktualizace neměli posouvat. Zároveň by tyto kóty měli lépe detekovat 
např. změnu rozteče děr. 

4. Uchopovací body pro rastr v sestavných výkresech 
 

 Do možností uchopování Advance Steel přibyl speciální uchopovací bod 
pro osy rastru využitelný při kótování. 
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 Také další novinka usnadňuje práci s rastry v sestavných výkresech. 
Pomocí defaultu lze ovládat zobrazování vodorovných os rastru 
v sestavných výkresech. 
 

 
 

5. Sdílené pohledy 
 

 Návrhy je možné sdílet s klienty a kolegy v i vně společnosti bez nutnosti 
soubory výkresu uvolnit. Tato funkce nahrazuje sdílení pohledů návrhů. 
 

 
 

 Funkce Sdílené pohledy extrahuje data návrhu z aktuálního výkresu, uloží 
je v cloudu a vygeneruje na ně odkaz, který je možné sdílet s kolegy a 
klienty. Paleta Sdílené pohledy zobrazuje seznam všech sdílených pohledů 
a nabízí přístup ke komentářům, odstranění pohledů nebo prodloužení 
jejich životnosti nad 30 dní. 
 

 Pokud vašim kolegům nebo klientům zašlete odkaz, mohou pomocí 
prohlížeče Autodesk Viewer (který funguje ve webovém prohlížeči) 
pohledy zobrazit, zkontrolovat, okomentovat a opatřit poznámkou, a to 
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z jakéhokoliv počítače, tabletu nebo mobilního zařízení s připojením 
k internetu. 
Primární příkazy a systémové proměnné: SDÍLENÉPOHLEDY 
 

 

6. Multi-uživatelský režim pro úpravy výkresů 
 

 Díky tomuto vylepšení mohou uživatelé paralelně upravovat výkresy 
související s jediným modelem. Přístup je snadný přes Soubor > Otevřít a 
výkresy se ukládají na jednom místě. Hlavní model při úpravě výkresů není 
uzamčen. 
 

 
 



Novinky Autodesk Advance Steel 2019 
  

  www.graitec.cz                                                                                                      8                              © Copyright 2018 Graitec s.r.o. Všechna práva vyhrazena. 

7. Vylepšená interoperabilita s Autodesk® Revit® 2019 
 

 Do Revitu si naistalujte doplněk Advance Steel 2019 Extension. 

 Do Revitu lze nově přenést profily včetně otvorů či zkrácení. Kromě 
parametrických přípojů, které se v Revitu objevili již v předchozích verzích, 
nyní přenesete také součásti uživatelských přípojů jako plechy, šrouby, 
kotvy a svary. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Revit 2019 

Advance Steel 2019 
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Systémové požadavky 
 

Operační systémy 

Microsoft® Windows® 10 32bit nebo 64bit 

Microsoft Windows 8,8.1 32bit nebo 64bit 

Microsoft Windows 7 (Service Pack 1) 32bit nebo 64bit 

Procesor 

2.5-2.9 GHz (3+GHz doporučeno) 

Operační paměť 

8 GB RAM (16 GB doporučeno) 

Rozlišení displeje 

1920x1080 (3840x2160 doporučeno) 

Pevný disk 

9 GB + 1GB pro disk cache (navíc dočasně 12GB volného místa pro instalaci) 

 

Technická podpora  
 

V případě technických potíží s instalací nebo je-li potřeba uživatelská rada pro AutoCAD, neváhejte 
nás kontaktovat prostřednictvím našeho Helpdesku.  
 
Přihlášení: http://helpdesk.graitec.cz/  
Registrace: http://helpdesk.graitec.cz/Home/Registration  
Žádost o zapomenuté heslo: http://helpdesk.graitec.cz/Account/ForgotPassword 

 

Všechny ostatní značky, názvy výrobků a obchodní známky patří příslušným majitelům. 
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